

До Председателя на КК на БЗС

До Членовете на КК на БЗС

С копие:

До Членовете на УС на БЗС

До Председателите на РК на БЗС

До Председателя на КПЕ на БЗС

До Членовете на КПЕ на БЗС

Уважаема доц. д-р С. ДИМИТРОВА, дм,

Уважаеми колеги,

Във връзка с напълно несъстоятелните обвинения на д-р Г.Сойтариев към мен в писмо с вх. № 937/05.12.2022г. на БЗС, Ви давам следният отговор:

1. Видно е, че срещу мен има много добре организирана атака, в която д-р Г.Сойтариев играе ролята на най-обикновен изпълнител. *Зад него се е скрил някой, който е с по-висока и с по-широка осанка!* Обръщам внимание, че писмото му не е подписано, а без неговият подпис, то няма никаква правна стойност, също не е написано на официална бланка на БЗС и няма печат на БЗС, което не е случайно.
2. Специално внимание обръщам и на факта, че **писменото становище на един член на КИПНРД по ЗЗО с инициали д-р Н.Ш. не е приложено** (има само 7 становища) във връзка с запитването на д-р Г.Сойтариев до всички членове на комисията му с изх.№ 936/11.11.2022г. **Дали има такова изпратено или не, можем само да гадаем!** Забележете, че това писмо(на д-р Сойтариев) е на официална бланка на БЗС и има подпис и печат. Явно е, че от офиса на БЗС са му помагали за да го напише.
3. Един много важен факт се пропуска в писмото на д-р Г.Сойтариев, като се упоменава, че аз съм публикувал анекса в „социалните мрежи”, но не са казва къде по-точно. Кой може да го види и прочете там? **Аз съм споделил въпросният договор в поверителна/затворена/ фейсбук група - „Дентални лекари”. В нея членуват на 100% само и единствено работещи ЛДМ,**

редовни членове на БЗС и около 98 % от тях имат договори с НЗОК. Следва да си зададем и логичният въпрос: От договорните партньори на НЗОК ли трябва да крием този анекс, въз основа на който, те си подписаха индивидуалните такива?! За доказателство прилагам: **СНИМКА_1**.

4. Информаторите от фейсбук групата - „Дентални лекари” с инициали: д-р Т.К. и д-р М.Н. са пропуснали(може би) да докладват, че още на **08.11.22г. в 17:45 ч. съм публикувал конкретна информация за въпросният анекса, която не съм получил от д-р Г.Сойтариев, а от НЗОК.** На тази дата беше проведено заседание на Надзорният съвет на НЗОК, на което беше приет самия текст на договора, чрез явно гласуване от членовете му. „**Строго секретният**” анекс съдържа само промяна на една дата в параграф 29, касаеща отчитането ни в НЗИС. За доказателство прилагам: **СНИМКА_2** от публикацията ми.

5. Считаю, че свикването на заседанието на комисията на 01.12.2022г. от 14:00 ч. с писмо с изх.№ 988/28.11.2022г. е станало с любезното изтичане на информация от офиса на БЗС, за моят час на пристигане в София и затова, че няма да имам възможност да присъствам на заседание на КК на БЗС от 12:00 ч., за което Ви информирах чрез имейл. За доказателство прилагам и въпросният имейл: **СНИМКА_3**.

6. Държа да припомням(защото се забравя според д-р Н.Ш.), че на ОИК на БЗС 27.05.22 г. по време на извънредното заседание на новоизбраният УС на БЗС, аз и д-р Р.Тодоров бяхме предложени за експерти към комисията по НРД от д-р Б.Миланов и след лют скандал, бяхме избрани за такива.

Д-р Г.Сойтариев многократно ми е казал пред свидетели, че много държи аз да съм експерт към неговата комисия, защото щял да разчита основно на мен за текстовата част на НРД за ДД, но де факто той не ме предложи за такъв. **Изводите от тези факти оставам на Вас**

7. Ще спомена, че на делегатите на ИК на БЗС бяха разпратени само двете предложения на СРК на БЗС за промени в НРД. Те са абсолютно идентични, като се различаваха само по първата страница, на която беше поставен различен вх.№ на БЗС с различна дата и първото по хронология нямаше подпис и печат. Факт е, че нито едно друго предложение за НРД направено от други РК на БЗС(РК-Смолян, РК-Габрово или мои) не беше изпратено, като документи към т.2 от Дневния ред на ИК на БЗС.

8. В качеството ми на наблюдаващ дейността на КИПНРД за ДД по ЗЗО констатирам, че е налице нарушение на **чл.22, ал.2, т. 5 и т.6 от Устава на БЗС,**